

2016中国医师协会美容与整形医师分会颁颌面讲习团即将开讲

轮廓分明、线条流畅、极富东方神韵的精致瓜子脸,已经成为国际公认的完美脸型标准,并受到全球爱美人士的火热追捧。2016年3月12日,2016中国医师协会美容与整形医师分会规范操作专家讲习团颁颌面整形美容讲习团第二站(南京站)将在南京天丰大酒店隆重开讲。

现代快报记者 李鑫芳



南医大友谊整形颌面部整形专家陈小平教授荣获中国整形美容协会科学技术奖成果奖



南医大友谊整形韩国颌面轮廓整形专家金柱翰教授的手术每天都排得很满

据悉,本次大会是由中国医师协会美容与整形医师分会颁颌面亚专业委员会主办,南京医科大学友谊整形外科医院承办,大会意在颁颌面整形美容进行深度的交流和探讨。出席此次全国巡讲团的成员包括名誉团长李青峰、高建华、李世荣;该巡讲无论对低年资还是高年资的美容整形医师来说都十分重要,

是配合国家实施的医师定期考核与主诊医师资格认定和考试的重要前期工作之一,参加者可获相关内容的培训证书。这将进一步促进我国医疗美容整形行业的发展,提高我国医疗美容整形行业在广大求美者和国际同行中的整体形象和影响力,具有重要的现实和历史意义。

作为此次大会的承办方,南

京医科大学友谊整形外科医院是国内率先通过JCI国际医院标准认证的国家三级整形外科医院,是国内为数不多的有资格开展颌面轮廓外科颌面正颌、长曲线下颌角截骨术、颧骨内推术、下颏截骨前移术、巨乳缩小术、腹壁整形术等国家规定的高难度四级整形美容项目的整形医院。目前,该院的颌面轮廓整形技术辐射全球23个国家和地区,更承担多项国家自然科学基金、省市院校自然科学基金开展科学研究。

据悉,目前,南京医科大学友谊整形外科医院每年接诊颌面轮廓整形的人数,在国际同类机构的对比中,已经超越多家国际顶尖整形医院,成为全球范围内颌面轮廓整形手术量大、临床教研成果丰富的整形医院。据了解,南京医科大学友谊整形外科医院颌面轮廓整形项目,主要包括长曲线下颌角截骨、V-Line四方脸整形术、颧骨整形、下颏塑形、颌面轮廓整形

填充等手术项目。今年1月9日,该院的“内镜下超声骨刀辅助面部轮廓改型的临床研究”项目更是荣获了中国整形美容协会科学技术奖成果奖殊荣。该技术将目前国际较先进的内镜和超声骨刀技术结合,综合整形外科、艺术美学等多学科理念,四维准确定位系统,拥有全程直视的先进技术,可准确完成对脸型精细设计,弥补了传统面部轮廓改型手术因口腔或鼻腔内手术视野不佳,截骨的立体空间位置不易掌握而造成的截骨不对称,甚至损伤周围组织的情况。应用了内镜和超声骨刀后,面部轮廓改型手术视野扩大,清晰显示出颌面骨支架。超声骨刀更具有软硬组织识别功能,削骨却不损伤肌肉、血管、神经组织,切割弧度平滑清晰,手术切口小于1cm,出血少,20分钟完成手术,72小时即可恢复正常生活和工作。经超声骨刀精微颌面轮廓整形术打造后的脸型曲线柔和清晰,轮廓立体自然。

前天上午,在南京某租房网站上出现了一则特别文艺的租房广告,房东配上了一首宋词“满庭芳·木马居乐”推销自己的房子。

现代快报记者 丁晟

真文艺 租房广告用宋词

80后才女的房子,没点文化你都不敢住



满庭芳·木马居乐

紫峰之麓,玄武之畔,碧波悄悄婉转。把盏言欢,酌酒已半酣,窗外星辉灿。独倚高楼,观风云,云卷云舒。丹凤鱼市,人如织,逍遥情态,独自去偷欢。

南大以东,东大以南,红梅蕊香暗暗。谈笑鸿儒,闲谈丝竹,手有茴香豆,绕齿贪欢。下小楼,名园露饮,畅然情怀。新街漫步,访逸仙,随心所欲,逾矩又何妨?

漫画 雷小露

前天中午,现代快报记者根据网上发布的信息联系上了房东木小姐。木小姐谦虚地表示,自己只是一时觉得好玩,才为家里的出租屋写了这样的一首词,能够被这么多人看到并认可,木小姐表示很开心。

原来,木小姐是个80后,本身就在出版行业做编辑,是个文字工作者。写古诗词完全是自己平时的兴趣爱好。每到传统佳节的时候,木小姐也会创作一些祝福的诗词发给亲朋好友,“觉得自己创作的更显示出诚意吧。”

木小姐告诉记者,自己从高

中时期就开始尝试着填词作诗,平时也比较爱好阅读。“我喜欢宅在家里,看书、弹琴、熏香。”

热爱生活的木小姐对这所公寓怀有很深的感情,“房间里的陈设和装修,都是我亲自设计的。有很多人的情怀在里面。装修很新,之前也没有对外出租过,想把房子租给一个有素质的租客。”

说起这首词的创作,木小姐表示自己也是不经意间看了别人写的卖房广告。“写得很有意思,我看了以后觉得挺好玩,认为自己也能写出来。”

于是,一天晚饭后,木小姐先

写出了这座公寓的九大看点,而木小姐的先生看到后,觉得她可以发挥特长,填词一首。木小姐这才填了一首满庭芳。“作词的时间大概用了10分钟吧,其实我这首词写得仓促,还有很多不完善的地方。”木小姐说。

寻租信息挂上网之后,一上午,木小姐的手机就一直响个不停,“因为寻租的广告刚贴出去不久,找我的还大多是中介。我希望还是能自己找到比较合适的租客。”木小姐表示,如果相谈甚欢的话,房租的价格可以再优惠一些。

真不少 南京人均每月寄出5件快递 快递企业严重延误将面临最高3万元处罚

昨天,南京市邮政管理局召开全市2016年邮政业工作会议,现代快报记者从会上获悉,2015年,南京全年日均快递业务量达138万件,人均快递业务量60件,相当于每人每月要寄出5件快递。今年,南京将继续推进快递实名制,同时对严重延误导致市民收不到件或者丢件的现象,将给予快递企业5000元到3万元的罚款。

现代快报记者 杨菲菲 赵丹丹

南京快递量全国第九

南京市邮政管理局副局长蒋波表示,2015年,南京快递业务量日均达到138万件,人均快递业务量60件,位居全省第一,是省平均水平的2倍,全国平均水平的4倍。去年,南京市全年的收投快件达到10.19亿件,收寄5.02亿件,投递5.17亿件,进入快件量的10亿时代。

全年,快递业务收入60.09亿元,同比增长45.96%。业务量增长77%。南京快递业务量、业务收入均居全国所有城市第九位,位列全国省会城市第三位。

快递服务拉动全市社会消费品销售额达800亿元以上。

继续推进快递实名制

快递实名制从去年开始实施,情况如何?韵达快递江宁一区一负责人告诉快报记者,刚开始实施的时候,的确有不少市民担心隐私泄露、不愿意出示证件,但是现在已经100%实名制收寄了。

为了保证快递实名制顺

利执行,针对散户和大宗用户都有规定。蒋波表示,目前快递业务员在揽收散件的时候,会要求寄件人出示有效身份证件,快递员将证件、快递详情单与本人对比,“不一致的或者不出示证件的,快递员都不能收件。”

快递严重延误要处罚

不少市民抱怨,双十一快递延误让人上火。“以后这种情况可能会有所减轻。”蒋波表示,一般情况下,要求同城快递是24小时之内送达,异地是48小时之内到达,“网络正常的情况下,这个时限的问题不大,达标率还是比较高的。但是碰上双十一、春节,商家集中出货的情况下,的确出现了一些时限延误。”

这样的情况怎么办?蒋波表示,一方面要求快递企业及时发布预告,把高峰流量期提前告诉市民,争取做到错峰错峰发货;另一方面要求快递企业加强对快递件的跟踪,如果快递延误时间过长、甚至丢件影响了市民的权益,可能会对企业的处罚5000元以上3万元以下的罚款。